



Prefeitura Municipal da Estância Turística de Paraguaçu Paulista
Estado de São Paulo

Resposta do Executivo 315/2022

OFÍCIO Nº 0891/2022-GAP

Protocolo 35401 Envio em 28/11/2022 10:35:26

Paraguaçu Paulista-SP, 25 de novembro de 2022.

A Sua Excelência o Senhor
José Roberto Baptista Júnior
Presidente da Câmara Municipal
Rua Guerino Mateus, 205, Jardim Paulista
19703-060 Paraguaçu Paulista-SP

Assunto: Requerimento nº 337/2022-SO, de autoria do(a) Vereador(a) Vanes Aparecida Pereira da Costa.

Senhor Presidente:

Em atenção ao requerimento supracitado, que requer informações sobre a reforma da Fonte Luminosa, de acordo com o Departamento Municipal de Turismo e Cultura, em relação aos questionamentos 1, 2, 3 e 4, as respostas constam de Ofício 121/2022-DMTC, cópia anexa.

Certos da atenção de Vossa Excelência, apresentamos nossos protestos de alta estima e distinta consideração.

Atenciosamente.

ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito

ATS/LTJ/JRA/ammm
OF



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA
Estado de São Paulo

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA

"ESTAÇÃO PARAGUAÇU" | Av. Miguel Deliberador, 217 – Centro – CEP: 19.700.001 – Tel.: 18 – 3361.9632 / 3361.9633

OFÍCIO 121/2022 - DMTC

Estância Turística de Paraguaçu Paulista, 24 de novembro de 2022.

Excelentíssimo Senhor
ANTONIO TAKASHI SASADA (ANTIAN)
Prefeito Municipal

Assunto: Responde Requerimento de Sessão nº. 337/2022 que requer informações sobre a reforma da Fonte Luminosa.

Excelentíssimo Senhor.

Cumprimentando-o cordialmente apresentamos a Vossa Excelência resposta ao Requerimento de Sessão nº. 337/2022 da Vereadora Vanes Generoso que solicita informações sobre a reforma da Fonte Luminosa.

1-) Quando será retomada a reforma da fonte luminosa?

Resposta: A obra teve sua retomada na primeira semana de novembro quando chegou a tubulação que foi fabricada no tamanho necessário para o escoamento de águas pluviais que estão sendo colocadas no entorno da Fonte Luminosa.

2-) Quais motivos justificam a paralisação da reforma da fonte luminosa?

Resposta: Após ter realizado a retirada do calçamento da Praça João XXIII, onde está localizada a Fonte Luminosa, a empresa teve que paralisar e aguardar o término de fabricação da tubulação de concreto com medidas específica para o local que também foi prejudicada por intempéries ocorridas no período de retirada do piso da referida praça. Além da tubulação, que já foram instaladas está sendo aguardada a chegada dos tijolos que também estão sendo fabricadas em uma empresa especializada.

3-) Quais providências serão tomadas pelo Poder Executivo Municipal objetivando finalizar a reforma da fonte luminosa?

Resposta: O Arquiteto responsável pela fiscalização da obra faz o acompanhamento do andamento da mesma, quando necessário faz a notificação para empresa caso ocorra alguma ocorrência durante a execução da obra.

4-) A reforma da fonte luminosa será finalizada antes das festas natalinas?

Resposta: Não. A empresa tem o prazo de 12 meses para execução da obra.



PREFEITURA DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE PARAGUAÇU PAULISTA
Estado de São Paulo

DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TURISMO E CULTURA

"ESTAÇÃO PARAGUAÇU" | Av. Miguel Deliberador, 217 – Centro – CEP: 19.700.001 – Tel.: 18 – 3361.9632 / 3361.9633

Sendo essas nossas considerações, colocamo-nos à disposição para outros esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente,

JOSÉ RUBENS ALEIXO
Diretor do Departamento de
Turismo e Cultura

